



公交车内一片狼藉,满是血迹

昨天下午3点27分左右,在南京江宁区淳湖线淳化医院路段,一辆满载约40名乘客的“金湖”线公交车与一辆厢式货车相撞,公交车严重损坏,乘客几乎全部受伤,两车的驾驶员都卡在车内,后被众人救出。记者昨晚在医院了解到,事故造成客车上3人伤势较重。

事故发生后,江宁区区政府高度重视,相关区领导和市区交警部门第一时间赶赴现场,调查处置事故,组织抢救伤员。目前,事故原因调查和善后处理工作正在进行中。

货车失控 撞上满载公交

约四十名乘客受伤,三人重伤

惨烈现场

要不是花坛挡住 公交车就冲下坡了

昨天下午5点多,记者赶到事发现场,这里是一个大的拐弯处。当时,公交车由北向南行驶准备左拐,而货车从弯道迎面驶来,结果发生了碰撞。

记者看到,路面上满是塑胶皮圈、车壳碎片、玻璃碴和血迹,可以想象出当时车祸的惨烈。公交车车牌号为苏A35956,车身上写着“新城巴士”字样,“金宝市场—湖熟”的牌子挂在车头。公交车的左前轮已经飞了,车头悬在半空中,可以看出,公交车是在撞上道路右侧的一堵花坛墙后才停下来的。花坛墙约有30厘米高,已被撞塌一大截,其下方是一条通往住户家的小道,是很陡的降坡。现场居民们都说:“太险了,要不是墙挡着,车子不是冲到下面去侧翻,就是撞上前面几米远的一根电线杆!”

在公交车的侧后方,就是那辆苏AC3922厢式货车,货车车头已经撞进车厢内,左侧的车门挂在外边,车内的一些零部件裸露在外。据围观市民称,当时货车司机被卡在车内,后来消防队员赶来撬开车身才将他救出来。

公交车座椅 都被乘客身体挤趴了

事发地点位于淳化街上,两边不远处都有商户民房。据目击者称,当时两车相撞后,很多人都迅速赶到现场施救。

“我就在附近,听到轰的一声响,我赶紧跑过来了!”一名男子说,当他赶到时,现场的景象让他惊呆了,“公交车上全是人,里面倒了一大片。”随即很多市民展开救援,并且拨打了110报警。而在事发后,民警也迅速封锁了这条道路,全力保障救援。

记者看到,车内地板上到处是一摊摊触目惊心的血迹,雨伞、矿泉水、塑料袋、香烟等物品散落一地。尤其是车内的座椅,除了最后面一排的没变形外,紧靠在驾驶座后面的几个座椅,椅背几乎与椅面重叠了起来!还有一个绿色的椅子断裂摔在过道上,椅面上的血迹还没干。现场目击者称,出事后果车内所有的乘客都由于惯性往前挤,座椅就是被乘客的身体压弯的。“这样子得有几个人受伤啊!”目睹此景的市民纷纷感叹。

据一名目击者称,当时很多乘客被救出来时都是满脸鲜血,有一名年轻的女乘客,颈椎受了伤,一直躺在外面的地上,医护人员不敢搬动她,只好在露天实施了包扎,随后用救护车把她送往了东山的江宁医院。

惊魂回忆

哗啦啦,车上乘客全倒在地板上

淳化医院就位于事发地点南面,距离现场不到百米。事故发生后,医院里的医生护士第一时间赶到现场,将伤员转移到医院急救。

记者在淳化医院看到,此时还有10多位伤员在接受治疗,基本都是些擦伤以及撞伤。伤者王先生走路一瘸一拐的,在拍完片子后来到外科诊室,“两条腿疼得不得了,估计是抵到前面座位了,头也晕得不行!”他告诉

记者。

王先生说,当时自己坐在车门后面的座位上,相撞时,他根本没反应过来,就感觉猛的一个冲击力,座位就脱离了底座,然后自己就不由自主地摔了出去,头重重地撞在地板上。

另一名伤员李先生说,当时自己坐在最后一排右侧靠窗位置,而公交车内估计挤了近四十人,座位全部坐满,还有很多人站着。“撞击

后,我就看到前面哗啦啦地倒了一大片,人全部倒在地板上了,像叠罗汉一样,小孩的哭声,大人的喊叫声,太惨了!”李先生说,当时他双腿撞倒到座位上,但感觉问题不大,但当他想起来去救其他乘客时,却发现头晕得很,“坐在那里定了半天神,才缓过来!”

另外一名李先生说,当时他是站着的,因此反而只受了点轻伤,“坐着的不是

碰上座位,就是直接摔到地上。”他说,当时自己站在过道中间,“出事时我什么都不知道,就感到后面有人压我。”

“我现在就是头晕,其他没什么。”李先生曾亲眼目睹一名女子从驾驶员后面摔了下去,“玻璃全碎了,正好有个空当,人摔下去后还往前滚。”据了解,这名女子可能还被车轮轧到了,“估计是没救了!”

【调查】

货车司机: 我是为了避让一辆黑色轿车

记者昨天在医院里也找到了厢式货车的司机姚明,他被推进急诊室时两腿膝盖处都包着纱布,据了解是腿部骨折。

姚明称,自己当时是独自驾驶这辆厢式货车,在事发道路右拐弯,当时迎面来的公交车和他是分道对面行驶,本来没有相撞的可能,但就在快要会车时,他发现右侧一条支路“府前路”上突然有一辆黑色轿车开了过来,速度很快,如果不采取措施,很可能撞上。

“当时我由于前面有树遮挡视线,看到轿车也比较迟了,只能采取刹车措施!”姚明说,他一刹车,车子就失控偏了,跑过了道路中线,与公交车发生猛烈的碰撞,自己也被卡在车内,最终被消防队员救了出来。

目前姚明身体状况还好,据他称,就是脸部麻木,全身疼痛。至于那辆间接导致事故的小轿车,姚明称,事发后已经跑掉了。

记者昨天没有见到公交车的司机,据知情者称,公交车司机李心宝当时被市民救了出来,腿部骨折,但也无生命危险。

目前,事故原因调查和善后处理工作正在进行中。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 (周先生爆料奖150元)

前后都是人,挤得无法呼吸



年轻的父亲抱着受伤的孩子

在事发后,淳化医院就将伤者进行了分类,伤势重的全部转送到了江宁医院。昨天傍晚6点左右,记者赶到江宁医院。急诊室里面已经乱成一团,大批的医护人员出入,不断有满身是血的伤者被推进急诊室,外科诊室内也坐满了人。医院的相关负责人正忙着登记伤者的姓名及伤情,大批的伤者家属闻讯不断赶来,在医院内四处打听亲人的伤情。

“请你们和交警说说,给我孩子换件衣裳。”一名年轻的父亲抱着孩子焦急地喊道。只见孩子的衣服上全是水和血,头上还裹着纱布。父亲将纱布取下后,记者看到,孩子的头上有几道血口子。他告诉记者,当时他不在

车内,“是外婆抱着的。”

48岁的周先生当时也在车里站着,但情况不太乐观,正在病房内吸氧的他感觉胸口闷得厉害,“有点透不过气来”。来自安徽的他在江江湖熟工作,当时站在车内靠前的位置,“我还没反应过来就出事了”。当时他突然感到前后都被人挤压着,无法呼吸。等到他稍微清醒时,发现和他一起坐车的亲戚已经满脸鲜血,“头上被划了几个口子,血都止不住。”

为了救亲戚,周先生咬牙站起来,扶着他一步步挪到淳化医院,随后两人被转到江宁医院。“我们站着的还好,坐着的人就惨了。”周先生说,他看到靠右侧前门坐着一名母亲,车祸前正给

一个月大的宝宝喂奶,“我们再清醒过来就看不到他们了。”据了解,这对母子没有大碍。

随后记者了解到,除了10多名留在淳化医院的伤员外,送来江宁医院的伤员共有29人,其中有10多人已经安排住院。此外,还有两名儿童也在车祸中受伤,包括一个才一个月大的婴儿,不过伤势还好,已被家属自行转到儿童医院。

随后记者来到三楼手术室,里面一位重伤者正在接受抢救。据了解,这位伤者是名50多岁的男性,颅脑严重受伤。

据知情者称,这名男子当时是在路边行走的,由于公交车被撞后往右侧急打方向,不幸将他撞倒。

孕妇双腿跪在座位之间

记者了解到,在公交车上还有三名孕妇,昨天记者在外科病房见到了其中两个。两人都躺在病床上,家人闻讯已经赶来,一脸忧虑。一名叫李田的孕妇说,当时自己坐在车辆的左侧稍前位置,“我正在打瞌睡呢”。事故发生后,她一下子蒙了,被旁边人点了一下才清醒,发现自己还在座位上,而其他乘客都挤在车前部。由于前后门无法打开,小陶只好从车窗跳出,“还好我男朋友已经跳下去,他在下面

将我接住了。”

记者了解到,目前两名孕妇感觉都还好,医生反复询问她们腹部有没有痛感,她们都表示暂时没有。让医生为难的是,由于担心有内伤,需要对伤者进行CT、X光等检查,但由于她们是孕妇,为避免辐射,暂时无法检查,只能先在医院观察一段时间。

记者了解到,另外一个刚怀孕不足一个月的孕妇当时也在车上,所幸没有大碍。



公交车的车头严重损坏 本版摄影 快报记者 鲍向辉